

## 5. KORIZMENA NEDJELJA

21. ožujka 2021.



Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIČEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

PETA KORIZMENA NEDJELJA - B - 21.03.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petričevac - <b>9:00 sati</b> . Misna nakana je za pokojne <i>Marka i Mariju Ojdanić i Ivu Debeljaka</i> . Motike - <b>10:30 sati</b> . Vujinovići - <b>14:00 sati</b> .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Epafrodit</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Turibije Mongovejski, biskup</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petričevcu sa sv. misom u <b>17:00 sati</b> . Misna nakana je sv. Anti za zdravlje.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Dionizije i drugovi, mučenici Cezareje Palestinske</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je <b>NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO (BLAGOVJEST)</b> . Toga dana sveta misa je u <b>17:00 sati</b> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Montan, srijemski mučenik</i> . U našoj župi toga dana je i pobožnost Križnoga puta s početkom u <b>17:00 sati</b> , a nakon toga je sveta misa.
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Ruperet, biskup</i> .
8.	U srijedu ćemo imati ispovijed starih i nemoćnih. Ako netko ima, a nije prijavljen molimo Vas da to učinite. Počet ćemo od <b>9:00 sati</b> .
9.	U iduću <u>nedjelju</u> je CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE, kada tradicionalno blagoslivljamo grančice. Sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petričevcu</i> u <b>9:00 sati</b> za za pokojnog <i>Franju Kuljanca</i> , te sve pokojne iz obitelji <i>Kuljanac</i> . U Vujinovićima je u <b>14:00 sati</b> . U župi Motike sveta misa je u <b>10:30 sati</b> .
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

## EVANĐELJE (Iv 12, 20-33)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

*Riječ Gospodnja*

## DUHOVNA MISAO

Pogledaj Isusa na križu i više nećeš osjećati svoje patnje.

*Benedicta Ströle*

***Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

---

## RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Jesi li ikada vidio kako klija zrno pšenice iz kojega izrasta klas?

Sigurno nisi, zato što se to ne može nikada vidjeti. Sve se to događa pod zemljom. Jedino možemo ugledati mali izdanak koji se pojavljuje iz zemlje. Cijeli proces klijanja ostaje nevidljiv našim očima. Najprije zrno mora pasti na zemlju, kasnije mora obamrijeti pod zemljom, ali na kraju će dati početak novom klasu.

U ulomku iz Evanđelja ove Pete korizmene nedjelje naš Gospodin govori o tajni života i duhovnoj životvornosti: *...kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod.*

Treba umrijeti da bi se imalo život.

Ta tema nas neposredno uvodi u uskrсну liturgiju, već tako blisku, u tajnu našega života kroz Kristovu smrt.

Tajnu Kristovog križa i smrti možemo razumjeti jedino kroz vjeru. Inače bi ona bila apsurdna.

Ona je tajna životvornosti i veličine kršćanstva: smrću dolazimo do života, trpljenjem do radosti, križem do uskrsnuća. I to je najvažniji nauk koji nam je dao Isus Krist kroz svoju muku.

Taj nam nauk isto tako postaje moć i snaga da idemo Njegovim tragovima, da pođemo Njegovim putem.

To je snaga naše vjere koja pobjeđuje svijet i daje nam život vječni.

Tebe Gospodine slavimo, Tebe blagoslivljamo, jer si svojim križem otkupio svijet!

*Živa riječ 2015.*

---

## OSVRTI I KOMENTARI

U ovome tjednu koji je ispred nas od značajnijih blagdana i spomendana izdvajamo svetkovinu Blagovijesti ili Navještenja Gospodinova. Slavi se 25. ožujka, točno 9 mjeseci prije Božića. U ovoj svetkovini se spominjemo događaja kad je anđeo Gabrijel navijestio BDM da će začeti i roditi Isusa Krista, sina Božjega i spasitelja svijeta. U slavlju euharistije pjeva se himan »Slava«, a izostavlja se poklik »Aleluja«. U misi, kod Ispovijesti vjere

(moljenja vjerovanja), na riječi »i utjelovio se« svi se poklone koljenom do zemlje kao što se to običava činiti i na Božić. Boja misnog ruha je bijele boje.

## DUHOVNA MEDITACIJA

*Tebi, Gospodine, izvoru milosrđa, dolazim ja grešnik*

Ja sam te, Gospodine, napustio privučen zlom, zbog bijedna straha; jer bio sam prije spreman odreći se tebe nego uzeti na sebe nešto što predstavlja opasnost. Griješio sam, potajno, otvoreno i iz prkosa.

Gospodine, ti koji si prepun dobrote, pozovi natrag bjegunca, privuci k sebi buntovnika, podigni posrnulog, pruži oslonac onom koji stoji, prati me na mom putu. Ne zaboravi onoga koji te zaboravio, ne napuštaj onoga koji te napustio, ne preziri grešnika. Jer zgriješivši sam uvrijedio tebe, moj Bože, povrijedio svoga bližnjega, malo sam mislio na svoje dobro. Preklinjem te, ne obraćaj pozornost na moju nepravednost, već iskaži svoju neizmjernu dobrotu: Oprosti mi ono što sam zgriješio, daj mi pokoru za ono što se dogodilo i koristan oprez za budućnost.

*Toma Akvinski*

---

## POUKE O VJERI - CRKVA KRISTOVA

Crkva Kristova ili Crkva katolička je zajednica svih Kristovih vjernika koji su sjedinjeni sa Sv. Ocem Papom kao svojom vidljivom glavom. Sveti Otac je Kristov namjesnik na zemlji.

Crkvu je ustanovio Isus Krist. Počeo ju je osnivati propovijedajući Evanđelje i skupljajući učenike, osobito dvanaest apostola. Njima je postupno dodjeljivao dužnosti i vlast. Petru je pak dao vrhovnu vlast u Crkvi nad apostolima i ostalim vjernicima. Osnutak Crkve završen je na Duhove kad su apostoli primili apostolsku službu. Duh Sveti vodi i posvećuje dušu svakog kršćanina. Zato kršćani čine zajednicu Božjeg naroda.

Isus je za prvog vidljivog poglavara Katoličke Crkve postavio apostola sv. Petra. Po smrti svetog Petra vrhovni vidljivi poglavar Katoličke Crkve je Sveti Otac Papa. Svetoga Oca trebamo poštivati kao vrhovnog poglavara Crkve i slušati u svemu što nam u ime Isusa nalaže za spasenje. Katolička Crkva je zajednica Kristovih vjernika kojima upravlja Sveti Otac i zbor s njim sjedinjenih biskupa, a kome je Papa vidljivi poglavar.

*Iz knjižice: Kršćanski nauk*